
Correction du Mardi 2 Juin   

Pour les CE2  

Calcul réfléchi :  

70  210 / 30  900 / 50  150 / 80  240 / 900  2 700 /  
600  1 800 / 200  600 / 400  1 200 
 
Grammaire et Conjugaison :  

          VC             P   D   A     NC 

Ne te moque pas de ton petit frère !        
            V              COI 
 

- Verbe moquer, 1ER groupe, impératif. 

- Phrase impérative négative.     

+ verbe « envoyer » à l’imparfait : je faisais, tu faisais, on faisait, nous 
faisions, vous faisiez, ils faisaient 

Lecture : 

Sherlock Heml’Os veut savoir où Larry et Bruno vont passer leur 
vacances. Il a compris que l’un deux se rendait dans un pays froid, en 
prévision duquel il avait emporté des vêtement d’hiver. Et l’autre va 
quelque part où il fait chaud et où on peut nager, puisqu’il a des 
vêtements d’été, un maillot de bain et un appareil photo sous-marin.  

Au bout du compte, Sherlock s’aperçoit que c’est Bruno qui a menti. 
Il avait un billet pour aller au sport d’hiver, alors que Larry se rendait sur 
la même île tropicale que Sherlock et Ouahtson.  

Numération :  

a. =  b. <  c. >  d. =  e. >  f. = 

Range dans l’ordre croissant :  

1 276 < 2 890 < 4 563 < 4 678 < 8 765 < 9 002 

Orthographe :  

un travail  des travaux   du corail  des coraux 

un épouvantail  des épouvantails  ton éventail  tes éventails 

un vitrail  des vitraux    un rail  des rails 

un attirail  des attirails  

 


